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καί μετά την Έπανάστασιν του 1821. Εις το δεύτερον μέρος εξιστορείται ή δρά-
σις του Σίμωνος Σίνα μετά τον θάνατον του πατρός του, αϊ δωρεαί του εις Αυ
στριακά και Ουγγρικά 'Ιδρύματα και εν έκτάσει αί προς την Ελλάδα, ην ουδέ
ποτε έγνώρισε, δωρεαί και ιδιαιτέρως ή επί μακρόν διαρκέσασα φροντίς του προς 
άνέγερσιν της Σιναίας 'Ακαδημίας με παράθεσιν της σχετικής αλληλογραφίας 
ύπερβαινούσης τάς 100 έπιστολάς μέχρι του θανάτου του. Επίσης εκτίθεται και 
ή συνέχισις του έργου υπό της συζύγου του 'Ιφιγένειας, ήτις άπεπεράτωσε το 
λαμπρον κτίριον. Αί παρατιθέμεναι φωτογραφίαι σχεδίων, εγγράφων, διπλωμάτων, 
επιστολών επιτείνουν την εκ των κειμένων εντύπωσιν. Της έξιστορήσεως δίδεται 
περίληψις εις γερμανικήν γλώσσαν εις έ'κτασιν εξ σελίδων, παρατίθεται δε εύρε-
τήριον ονομάτων άναλυτικόν εις έκτασιν 19 σελίδων. Το έ'ργον τοΰτο είναι Οντως 
μνημειώδες και ως προς το περιεχόμενον και ως προς την έμφάνισίν του, άντά-
ξιον της 'Ακαδημίας 'Αθηνών και του λαμπρού ιστορικού συγγραφέως της βιο
γραφίας ταύτης. 

ΓΙ. Κ. ΓΕΩΡΓΟΥΝΤΖΟΣ 
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Ι. θ . ΚΑΚΡΙΔΗ, Μελέτες και άρθρα, τιμητική προσφορά για τα εβδομήντα 

χρόνια του συγγραφέα, Θεσσαλονίκη 1971, σχ. 8, σελ. κ'/297. 

Ό τόμος περιλαμβάνει δημοσιεύματα του συγγραφέως εγκατεσπαρμένα εις 
διάφορα περιοδικά ημέτερα και ξένα ή ε'ις άλλα δημοσιεύματα. Ή συλλογή των 
εις ένιαΐον τόμον και ή εκδοσις έγένετο υπό τών μαθητών και φίλων του συγγρα
φέως ως προσφορά τιμής επί τη έβδομηκονταετηρίδι του βίου του. Τα δημο
σιεύματα αναφέρονται εις τήν άρχαίαν Έλληνικήν γραμματείαν (20), εις τήν Με-
σαιωνικήν και Νεοελληνικήν γραμματείαν (4), εις τήν Νεοελληνικήν γλώσσαν (4) 
και εις θέματα ποικίλα (20). Εις τον τόμον δεν περιλαμβάνονται αί εις τον "Ομη-
ρον άναφερόμεναι μελέται του συγγραφέως, άτε συγκεντρωμέναι εις δύο ειδικά 
δημοσιεύματα του. 'Επακολουθεί εις το τέλος του τόμου κατάλογος τών αυτο
τελώς', δημοσιευμένων έργων (29) και τών εις περιοδικάς εκδόσεις δημοσιευμάτων 
του (147) καθώς και πίνας προσώπων και πραγμάτων. Προτάσσεται δε ή tabula 
gratulatoria τών πολυπληθών μαθητών, φίλων και εταίρων υπό τον άφιερωτικον 
τίτλον «'Ιωάννη Θεοφάνους Κακριδή επί τη εβδομηκοστή άμφιετηρίδι». Μετά 
τών εγγεγραμμένων ενώνει τάς εύχάς του προς τον σοφον Έλληνιστήν και ό γρά
φων το παρόν σημείωμα. 

Π. Κ. ΓΕΩΡΓΟΤΝΤΖΟΣ 
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W. KIRSCH, Quilichinus de Spoleto, Historia Alexandri Magni, 
nebst dem Text der Zwickauer Handschrift der Historia de preliis Ale

xandri Magni - Rezension I 3, Skopje 1971, σσ. I—LXIII και 1—256. 

Ή Historia Alexandri Magni του Quilichinus de Spoleto είναι κατά τινας 
έργον ιστορικόν, κατ' άλλους χρονικον και κατά τρίτους έπος" άλλα και ως θεο-
λογικον - φιλοσοφικον έργον δύναται ακόμη να θεωρηθή. 'Οπωσδήποτε 6μως πολ-
λάς έχει ομοιότητας προς το Ιπος. Ύπο τών ερευνητών Neuling και Storost 


